



GISiDé
Nätverk för geografisk information
i Södermanlands län

Protokoll

Sammanträde med styrelsen för GIS iDé

Datum/Tid: 2017-01-12 kl 13.00 -14.30

Plats: Nyköping Culturum

Närvarande: Per Backman, Per Larsson, Lars Olsson, Ulrika Johansson, Johan Schärdin(pkt 1)

Frånvarande: Roger Grankvist, Marika Tano, David Reinedahl, Maria Jarlmo, Reidar Ehrlin

1. Status valberedning inför årsmötet

Johan Schärdin redovisade läget inför årsmötet. Det behöver fyllas på med flera ledamöter till styrelsen och både rollen som ordförande och kassör är lediga. Vi bollade idéer kring kandidater och lösningar.

2. Ekonomi

Ulrika har haft kontakt med David som tar fram den ekonomiska redovisningen så att den kan skickas ut i tid inför årsmötet. David kontaktar också revisorerna.

3. Verksamhetsberättelse 2016 och Versamhetsplan 2017

Verksamhetsberättelsen för 2016 utkast till Verksamhetsplan 2017 färdigställdes. Ulrika kompletterar verksamhetsplanen utifrån resultatet från förmiddagens planeringsdag.

4. Årsmötet

Inbjudan behöver gå ut så fort som möjligt. Ulrika skickar ut så fort vi har besked kring föredragen för geodatadagen. Handlingar till årsmötet skickas ut senast 25 januari

5. Övriga frågor

Inga övriga frågor

6. Nästa styrelsemöte

Inget nästa styrelsemöte bokad, nästa möte är årsmötet då ny styrelse utses.

Vid pennan.

Ulrika Johansson